



Conseil de sécurité

Distr.  
GENERALE

S/22535/Corr.1  
13 mai 1991  
FRANCAIS  
ORIGINAL : ANGLAIS

LETTRE DATEE DU 26 AVRIL 1991, ADRESSEE AU PRESIDENT DU CONSEIL  
DE SECURITE PAR LE SECRETAIRE GENERAL

Rectificatif

1. Page 18, paragraphe 39, cinquième ligne

Remplacer les secteurs du pétrole, du génie civil, de la médecine par les secteurs de la technologie pétrolière, de la médecine...

2. Page 21, paragraphe 59

Lire la première phrase comme suit :

La reconstruction et la remise en état de deux grands complexes touristiques et de 800 chambres dans des hôtels de luxe et de première classe endommagés coûteront plus de 100 millions de dollars.

3. Page 21, paragraphe 60, sixième ligne

Supprimer supplémentaires

4. Page 22, paragraphe 66

Lire les deux dernières lignes comme suit :

... nécessiterait non seulement des investissements financiers considérables mais aussi de la main-d'oeuvre.

5. Page 32, paragraphe 108, onzième ligne

Après canalisations marines, ajouter à l'île artificielle

6. Page 70, paragraphe 235, première et deuxième lignes

Au lieu de entièrement détruites, lire gravement endommagées

7. Page 71, paragraphe 242, quatrième ligne

Remplacer arrivée par partie

8. Page 83, paragraphe 329, deuxième ligne

Remplacer aurait quitté les eaux koweïtiennes par se serait trouvé hors des eaux koweïtiennes

9. a) Page 85, paragraphe 343, première ligne

Ajouter également entre a et subi

- b) Première ligne

Supprimer avions,

10. Page 102, paragraphe 380, avant-dernière et dernière lignes

Remplacer 800 millions de dollars par 80 millions de dollars

11. Page 139, paragraphe 522, cinquième ligne

Après 100 millions de dollars, ajouter dans certains cas.

-----